

中国拳手邹市明取得职业生涯三连胜

KO 就差那么一点点

本报综合消息 邹市明赢了! 昨天上午在澳门威尼斯人酒店金光综艺馆, 邹市明在帕奎奥与里奥斯“金光决战”前的一场蝇量级挑战赛中, 赢得了自己职业生涯的第三场胜利。这场比赛也堪称是邹市明转战职业拳坛后最漂亮的一场胜仗, 如果还要说有什么遗憾, 那就是, 这也是邹市明距离 KO 对手最近的一次, 可惜, 就差那么一点点, 邹市明与首次 KO 对手失之交臂。

事实证明, 邹市明昨天上午的对手, 21岁的墨西哥拳手托斯卡诺赛前的“嚣张”只不过是一种失败的心理战术, 不但没能打压对手, 更可怕的是欺骗了自己。托斯卡诺对邹市明“仍然很业余”的判断, 还来自于3个月前的那场比赛。但是, 他万万没有料到, 只有3个月时间, 眼前的这名中国对手却发生了一次蜕变。

挥别了“海盗式”打法, 放下了急于证明自己的包袱, 昨天上午出现在金光综艺馆拳台上的邹市明看上去激情依旧, 但更多了一分沉稳和冷静。10时40分, 比赛正式开始。经过短暂的试探, 邹市明直拳和勾拳的组合式进攻开始占据上风。虽然在第一回合结束

时, 曾被托斯卡诺偷袭中面门, 引发现场一片惊呼, 但邹市明脸上的笑容不褪, 让人觉得, 这只不过是“中国拳王”在通往胜利道路上的一次小波折而已。

果然, 从第二回合开始, 邹市明渐渐掌控了比赛, 他一次次把对手逼到角落, 一次次重拳击中对手。很快, 托斯卡诺的右脸颊就被邹市明的重拳打破了。第三回合, 托斯卡诺看上去只是在苦苦支撑, 随时都有倒地的可能。他右脸颊上已经血肉模糊, 要不是裁判紧急医疗暂停, 或许邹市明就将在这回合结束战斗。

处理脸颊上的伤口让托斯卡诺获得了宝贵的喘息良机, 他勉强将第三回合坚持到底。此后的三个回合, 局面一直是邹市明主导进攻, 托斯卡诺狼狈防守。现场观众发出有节奏的“KO、KO”的呐喊, 邹市明也开始嘴里喊着号子为自己加油, 但他的进攻却每每在最关键的一刻缺少那致命的一击。

比赛结束, 胜负已经没有任何悬念, 但遗憾的是, 邹市明在这场比赛中距离完美, 就差了那么一点点。

(谷辛)



邹市明霸气庆祝

2013世界羽联香港超级赛 王仪涵时隔三年再获香港赛女单冠军



资料图：王仪涵

本报综合消息 北京时间11月24日, 2013世界羽联香港超级赛进入到决赛争夺的阶段, 在昨天进行的女单决赛中, 中国两位选手同室操戈, 王仪涵2:1(21:13、16:21、21:15)战胜王适娴, 获得了本届比赛的女单冠军。值得一提的是, 这是王仪涵时隔三年后再次获得香港赛的冠军。

双方此前共有9次交手, 王仪涵收获了其中的7次胜利, 在今年的两次交手中, 王仪

涵均笑到了最后, 在新加坡和日本两站超级赛中, 王仪涵均以2:0取得了胜利, 但是最近的王适娴状态上升速度很快, 王适娴在法国赛上斩获冠军后, 又在中国顶级赛中闯进决赛。

本场比赛的开局, 王仪涵取得了3:0的领先, 王适娴则一时没有找到状态, 在开局一度比较落后, 但是随后王适娴两次成功的判断, 让王仪涵在控制底线球上出现失误。

随后, 王适娴逐渐发挥出技术上的特点, 控制落点和线路, 王仪涵出现一些主动失误, 王适娴将比分追近为6:8。但随后王仪涵通过强势的进攻, 将比分拉开, 以11:6领先进入中局休息。

回到场地之后, 王仪涵表现依然抢眼, 连得4分, 王适娴则出现了比较多的失误, 比分被大幅度拉开, 虽然比分被拉开, 但是王适娴出现的技术还是在网前打出了一些好球。最终, 王仪涵凭借身高臂长的优势, 以21:13取得了首局比赛的胜利。

易边再战, 王适娴开局不错, 取得了2:0的领先, 换边之后的王仪涵似乎不太适应风向, 出现了比较多的失误, 王适娴将比分拉开为8:3, 但是随后一次争议判罚影响到了王适娴。一个多拍之后, 王适娴突然打出直线, 王适娴认为是碰线, 但裁判判了出界, 王仪涵抓住机会连得2分, 将比分追近为6:8。中局过后, 王仪涵的进攻仍缺乏亮点, 最终, 王仪涵回球下网, 王适娴以21:16扳回一局。

决胜局, 双方体力均大为下降, 但是王仪涵的表情更为痛苦, 双方在开局纠缠的比较辛苦, 11:11之后, 王适娴在领先半局后被王仪涵反超, 最终, 王仪涵在决胜局完成逆转, 以21:15收获本局比赛的胜利, 并以2:1的比分战胜王适娴, 获得了本届比赛的女单冠军。

(新体)

广东击败浙江 豪取CBA六连胜

本报综合消息 北京时间11月24日, 2013-2014赛季CBA联赛第六轮比赛展开全面争夺, 卫冕冠军广东队在主场以90:85战胜浙江队, 豪取新赛季六连胜。

本场比赛中, 广东队中6个人得分上双, 易建联得到18分5篮板; 陈江华得到13分6篮板4抢断4助攻; 鲍威尔得到17分15篮板; 怀艾特得到15分8助攻; 朱芳雨得到

12分; 周鹏得到10分。

浙江队中3个人得分上双, 丁锦辉得到19分8篮板; 麦克尼尔得到25分; 伊万得到18分7篮板; 邱彪得到8分。篮板球方面广东队得到41个篮板, 其中前场篮板14个。浙江队得到35个篮板, 其中前场篮板13个。三分球方面广东队21投5中; 浙江队22投9中。

(赵海)

汇丰青少年高尔夫锦标赛 14岁小将获得男子个人冠军

本报综合消息 北京时间11月24日, 上海队在14岁小朋友王东禹的带领下, 赢得汇丰全国青少年高尔夫队际锦标赛。王东禹本人则获得男子个人冠军。吴牧雨虽然没有前两天发挥出色, 但是凭借前两天获得的巨大优势就赢得了女子个人冠军。

王东禹连续第三天成为男子组表现最好的选手, 昨天他抓到4只小鸟, 打出71杆, 低于标准杆1杆, 领先北京队林钰鑫13杆夺取冠军, 他的三轮成绩为213杆(73-69-71), 低于标准杆3杆。林钰鑫本轮打出78杆, 三轮成绩为226杆, 高于标准杆10杆。 (赵风)

足协杯半决赛第一回合 恒大首度攻陷工体

本报综合消息 赛前在比赛海报上互掐, 赛中球场上火药味十足, 赛后双方教练更是遭到媒体质疑……11月23日晚, 北京工体上演足协杯半决赛第一回合, 恒大与国安的较量可谓火星撞地球, 最终1:0的结果则是恒大首度在客场战胜国安, 改写了历史。

在中超联赛尘埃落定, 国足的亚洲杯预选赛也暂告一个段落后, 国内足球的关注重心都集中到了这场比赛中。赛前, 恒大和国安相继贴出了比赛海报, 其中恒大首先发布了一张海报, 表示将“一踏上赛场就要赢得所有”。为此, 国安球迷在次日就制作了一张回应海报, 不仅在“广州未赢够”的标语上画了叉, 还用硕大的字体喊出“在工体恒大未赢过”的口号, 广州球队一向在工体表现不佳, 即便是恒大也尚未有胜绩。

双方不仅在赛前针锋相对, 11月23日晚的比赛中两队球员也是火药味十足, 比赛多次因此中断, 上半时第44分钟, 张辛昕在防守穆里奇时用了飞铲, 穆里奇起身后便推倒对方报复, 也全面激起了双方球员和教练的火气, 这一被认为是对红牌的举动, 最后

仅仅被出示了一张黄牌。

当然, 穆里奇作为本赛季的亚冠MVP, 还是表现出了决定比赛的能力, 双方的胶着也由他终结, 他80分钟时的一粒绝杀进球也让广州足球告别了“工体不胜”。

比赛的火爆也蔓延到了赛后。在赛后发布会上, 记者提问时便直接向双方主教练“发难”。针对穆里奇的报复动作, 记者询问里皮“是否只懂得意大利足球规则, 穆里奇的报复绝对是一张红牌”, 不过因为翻译原因, 里皮可能没有听懂意思, 只是回以一个点头, 表示穆里奇和张辛昕都应该吃黄牌。

此后, 在国安主帅斯塔诺接受采访时, 这名记者直言斯塔诺太过保守, 与前任帕切科有差距。对此, 斯塔诺并不买账, “我对我前任的尊重一点也不比你少, 我看到了他留下的影响, 你自己的问题自己已经给了答案, 我不知道该讲什么了, 但一切还没有完, 还有下一场比赛”。

据悉, 双方将于11月27日移师广州天河再战一场, 两回合胜者将与贵州人和争夺本赛季的足协杯冠军。 (许明)

全国沙滩排球冠军赛在港落幕

据新华社香港11月24日电 经过四天的激烈争夺, 全国沙滩排球冠军赛24日在香港结束。在男子组的决赛中, 中国国家四队的哈力克江/包健以2:1战胜浙江稠州银行二队的窦甲夙/邱东威, 获得冠军。

女子组决赛中, 中国国家一队的薛晨/夏

欣怡以2:1战胜中国国家二队的岳园/马园园, 获得冠军。

首次承办全国沙滩排球冠军赛的香港, 在葵涌运动场的硬地足球场上建造了一个全港最大规模的沙池。市区举行的精彩赛事, 吸引了众多市民前来一睹沙滩排球健儿的英姿。